

泰康拜博使用第一线MPLS专用网络服务

专用网络连接全国，提升网络管理能力

客户产业

医疗健康

客户需求

- 需要统一的管理标准和管理平台，连接泰康拜博遍布全国50多个城市的200余家门诊
- 保证总部数据中心访问效果及安全性
- 优化各分支的网络管控能力与运作效能，降低成本并提升整体运营
- 需要具备稳定高效的售后团队、对突发事件有快速的应对及解决方案、有大型连锁机构的成功案例作参考的服务提供商

采用方案

第一线MPLS企业专用网络解决方案

核心效益

- 实现分支机构网络统一管理，大幅提升运营效率
- 采用双IPSEC线路方式分别接入第一线网络不同POP节点，出现故障即可自动切换至备份网络，具有良好扩展性和灵活性
- 加密保护资料安全及其传输

客户好评

“采用第一线集团的专用网络服务，为泰康拜博各门店的网络系统带来显著提升。以往各个医院和门诊通过公网访问总部数据中心，没有统一的管理标准和管理平台，访问效果和安全性都得不到保障。这次跟第一线集团的合作，让我们可以把所有分支的网络统一管理，运作效能大为提升。此外，第一线的服务能力相当符合预期的水准，第一线的团队都体现了专业、高效、认真谨慎的特点。”

—— 泰康拜博IT部负责人



泰康拜博口腔
Taikang Bybo Dental

关于泰康拜博

泰康拜博口腔于1993年于深圳创建，历经27年的快速发展，在北京、上海、广州、深圳等50多个城市拥有200余家口腔医疗机构，是布局全中国、规模化运营的口腔医疗集团。2018年12月，拜博口腔迎来品牌升级，正式更名为泰康拜博口腔，致力于为中高端人群提供优质的全生命周期口腔医疗服务。

业务挑战

泰康拜博之前一直采用传统的公网架构，大部分分支没有专职/兼职IT人员，分支均通过公网进行访问，无论是访问效果及安全性均得不到保障，因没有统一的管理标准及管理平台，网络运维难度非常大。

随着业务不断提升，泰康拜博口腔如何更好地在拓展业务的同时能兼顾其网络质量，连接遍布全国的医院和门诊，优化各分支的网络管控能力与运作效能，藉此提升整体运营。

量身订制的全面规划

第一线针对泰康拜博集团全国50多个城市的200余家门诊安全互通、统一管理的网络需求，制订了专用网络解决方案。通过第一线遍布全国的MPLS专用网络骨干网，所有医院和门诊与数据中心进行通信，保证数据高可用、高安全性传输。

另外，整网进行流量控制、网络行为管理、远程统一管理，而各分支采用双IPSEC线路方式分别接入第一线网络不同POP节点，当主用线路出现故障，用户端会自动切换路由到备份网络，具有高性价比和高可用性。未来亦可根据泰康拜博发展，线路带宽可随时进行平滑升级，整网具有良好扩展性和灵活性，便于扩容和新点加入，快速支持新店开业。

第一线提供端到端主动式维护，7x24x365网络管理系统实时监控骨干传输网络、客户网络设备、电信线路等网络资源，确保网络系统的各个环节稳定不间断运行。通过第一线安全稳定的网络传输，管理层可及时了解各分支运营情况，为业务提升做好保驾护航。

第一线MPLS 专用网络优势

- 业界领先的网络架构
第一线世界级的MPLS核心网络,具备全面网络架构、内置备份及广泛覆盖,协助泰康拜博口腔连接全国50多个城市的200余家门店,优化各门店的网络管控能力。
- 专业高效的服务团队
第一线团队凭借专业、高效、认真谨慎的特点,能够及时、准确地发现问题,并且解答泰康拜博提出的疑问。同时,网络运营中心(NOC)提供网络设备管理、网络监控及定时发送报告,协助客户了解网络线路的变化。
- 卓越非凡的定制服务
第一线提供点对点服务,制订了针对泰康拜博的专属网络解决方案,协助其统一管理所有门店的网络,提升运作效能。

为何选择第一线

早在2016年,泰康拜博就开始挑选专用网络服务提供商,并在全国进行筛选及招标,综合对比几家网络服务提供商后,认为第一线的服务能力较为突出,最终决定达成合作。

第一线协助泰康拜博把所有门店的网络统一管理,对各分店的原有网络做出提升,找出部分地区不合理的连接情况,并进行新的变更,大大降低了整体成本,且运作效能大为提升。

关于第一☒

自1999年成立以来,第一线集团作为大中华区领先的电信中立网络服务提供商,致力为大中华及亚太区城市的企业客户提供企业网络解决方案,包括多协议标签交换的虚拟专用网络服务(MPLS Network)、软件定义广域网(SD-WAN)、互联网连接、数据中心和互联网安全解决方案等,并逐步延伸至云服务及SaaS(软件即服务)解决方案以满足企业客户不断增长的市场需求。集团现为中国领先的第三方中立数据中心运营商之一的世纪互联(纳斯达克:VNET)旗下全资子公司。

凭借提供安全、稳定和全方位网络服务的卓越表现,第一线集团是大中华区首批获得 ISO/IEC 27001:2013、ISO/IEC 20000-1:2018 及 ISO 9001:2015 信息安全、国际 IT 服务管理以及国际质量管理认证的 ICT 服务提供商。欲了解更多信息,请浏览官方网站:www.dyxnet.com/cn